

# 辞旧迎新赏美景 鸡公山上跑起来

## 2019 全国新年登高健身大会将在鸡公山举行

信阳消息(记者 程云)为落实全民健身国家战略,发展体育休闲产业,提升鸡公山风景区的知名度和影响力,促进群众体育活动和旅游资源的有机结合,2019年1月1日,“中国体育彩票”2019年全国新年登高健身大会将于鸡公山风景区举行。此次活动是由国家体育总局主办,国家体育总局登山运动管理中心、国家体育总局体育彩票管理中心、中国登山协会、河南省体育局、信阳市人民政府承办。

登高健身大会分为登山赛、自行车登高赛、定向赛和群众登山活动。登山赛参与运动员为男子200名和女子100名,上午9:05出发,预计11:00结束,登高线路为鸡公山景区大门口-登山古

道-笼子口-南街-报晓峰广场,全程5公里,累计爬升580米,1.5小时关门。

自行车登高赛参与运动员为男子100名和女子50名,上午9:00出发,预计11:00结束,登高线路为鸡公山景区大门口-盘山公路-报晓峰广场,全程11公里,累计爬升580米,1.5小时关门。

定向赛参与运动员为男子50名和女子50名,上午10:00报晓峰广场出发,预计11:30结束,参赛者需要在鸡公山景区山上找5个坐标,赛前会发赛事定向地图,1.5小时关门。

群众登山参与者为3000名全国登山爱好者,上午9:10出发,登山线路为鸡公山景区大门口-登山

古道-笼子口-南街-报晓峰广场,全程5公里,累计爬升580米,2.5小时关门,活动预计13:00结束。要求参与者自拍以下照片:全国新年登高健身大会主会场、颐庐、报晓峰、花旗楼、美国大楼、姊妹楼及随拍新年登山活动3张照片,并将9张照片分享至朋友圈,参与点赞评比。

记者了解到,此次登山大会设置有4个奖项,男、女登山赛组,男、女定向赛组与自行车爬坡赛组的前20名,将分别获得户外帐篷、登山杖、鸡公山景区联票,规定时间内完成登山的群众登山组,将获发完赛证书一张,30个赞以上的参与者可领取某地4A景区门票一张。

## 拆除违规广告 美化城市形象

信阳消息(记者 许晓悦)记者昨日从市创建办获悉,在整治规范建筑物屋顶标识招牌工作中,我市共拆除各类违规广告牌4095个,城市空间面貌发生显著变化。

整治规范建筑物屋顶标识招牌是全国文明城市创建工作中的重点、难点。自今年8月《信阳市整治规范建筑物屋顶标识招牌专项工作方案》下发以来,市城市管理局积极行动,对照全国文明城市测评体系要求,组织人员排查摸底,对存在不符合规范标识招牌的单位下发了整改通知书,要求限期自行拆除。对未按整改期限拆除的,按照属地管理原则,由各区城管部门强制拆除。

截至目前,市、区城管行政执法部门共下达文书4139份;拆除楼顶、立柱和T型塔等大型户外广告牌1022处;拆除二门头、灯杆道旗、刀旗等小型广告牌3073个;拆除破旧闲置、改变经营项目(改扩建)、占压人行道的邮政亭等建筑58个,大大提升了城市形象。

## 仓皇逃跑避执行 屋顶被擒急还款

信阳消息(王淑娟)近日,息县法院干警杨锋一行人来到小茴店镇被执行人赵某的家门前。执行干警表明身份后,刚进入赵某的家就看见一道身影急速地向楼顶窜去。多次前来执行的杨锋认出了那道身影,正是被执行人赵某。执行干警立即出击,紧追不舍,最终在赵某自家房子的屋顶上将其擒获。

事情源于2015年1月,赵某的朋友陆某向余某借款5万元,请求赵某予以担保。讲义气的赵某没有多想,就签署了借款协议,借款人为陆某,赵某为担保人。直至2017年,陆某始终不按照约定还款,余某无奈将陆某与赵某一并诉至息县法院。法院经过审理后作出裁判,判令陆某于判决生效后十五日内偿还余某借款5万元及利息,赵某承担连带保证责任。

判决生效后,陆某与赵某始终不愿履行欠款,余某于2018年12月向息县法院申请强制执行。执行干警接案后,多次寻找陆某,然而陆某始终不见踪影,银行账户查控也无所获。看着申请人焦急期盼的眼神,执行干警决定从担保人赵某入手,然而赵某认为自己只是担保人,对强制执行十分抵触,不愿配合,执行干警决定依法采取强制措施,于是出现了文章开头的一幕。

赵某被带到法院后,执行干警继续对其进行普法教育,申明担保人的责任与义务。经过执行干警耐心细致的释法说理,赵某表示愿意依法承担担保责任,最终与申请人余某达成了和解协议,在还款2万元的基础上,于2019年1月30日前将余款还清。至此,该案终于告一段落,申请人余某也表示十分满意。



近日,河南省狼牌轮胎科技有限公司党支部联合我市公益志愿者协会,先后走进信阳市高新区第二小学、高新区第三小学和高新区第五小学,为这些乡村小学的孩子们送上一份寒冬中的温暖。他们为孩子们送去了体育器材、图书等物资,捐赠物资总价值为9000元。图为志愿者为孩子们戴上围巾帽子。

本报记者 李亚云 摄

## 幼童凌晨高烧休克,民警及时送往医院—— “再晚五分钟,后果不堪设想”

信阳消息(陈慧 张宏星)“咚、咚、咚”,日前,新县公安局八里派出所值班室门前传来一阵急促慌乱的敲门声。备勤的民警赶紧出门查看,只见一位怀抱幼童的妇女语无伦次地哭喊:“警察同志救命啊,我儿子高烧晕过去了,一直在抽,还在翻白眼,救命啊……”

了解缘由后,民警立即联系120急救中心,在医生的指挥下,先行采取猛掐人中、掰开口腔、揉搓掌心等简单的急救措施并焦急地等待救护车到来。然而,仅仅过了两分钟,病童的呼吸越来越微

弱,嘴角渗出白沫,情况万分危急。民警决定不再浪费时间,迅速驾车带母子两人往县城狂奔。

一路上,民警张宏星精力高度集中,紧握方向盘,辅警李天降与家长不停呼唤儿童的名字,但其已无回音。哭喊声、发动机的轰鸣声以及汽车划破风雨的呼啸声在车内混成一团,但当时,民警心中唯一的想法就是加快车速,尽快到达医院。经历了20多分钟路程,警车终于抵达医院门口。连熄火都来不及,民警抱起病童向急诊室飞奔,已在等候的医生随即展

开急救工作。

奋力抢救一个多小时后,病童的呼吸及各项生命体征逐渐恢复正常。走出急救室,主治医生一边抹额头上的汗,一边激动地说:“幸亏送诊及时,再晚5分钟后果就不堪设想。”听闻此言,病童家长“扑通”一声跪在地上表示感谢,立即被民警搀起。

随后,在办理住院手续时,因事发突然,家长无钱缴纳费用,民警当即出资垫付。至凌晨两点左右,民警方才安顿好求助母子并驾车回到单位。